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ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΚΑΙ ΕΝΗΛΙΚΕΣ 
 

• Τετάρτη 12 Σεπτεμβρίου, 20:30 
Λέσχη Ανάγνωσης Αστυνομικής Λογοτεχνίας ενηλίκων όπου οι συναντήσεις των μελών 
πραγματοποιούνται κάθε πρώτη Τετάρτη του μήνα στις 8.30 το βράδυ και στόχο έχει την 
ουσιαστική γνωριμία με το συγκεκριμένο λογοτεχνικό είδος και τους συγγραφείς που ασχολούνται 
με αυτό. Τη Λέσχη συντονίζει η χημικός Αγγελική Φατίση και ο ποιητής Τόλης Νικηφόρου. 
Ξεκινάμε τη νέα σεζόν με το βιβλίο «Η τριλογία του φασισμού» του Κάρλο Λουκαρέλη   
                                                                    

• Τρίτη  18 Σεπτεμβρίου, 18:30  
Με το μωρό μου στη «μωρολέσχη» της Βιβλιοθήκης Χαριλάου! 

Διαβάζουμε το βιβλίο «Η τίγρη της Έμιλυ» της Miriam Latimer και φτιάχνουμε μία τίγρη!                           
Με τη βιβλιοθηκονόμο  Άννα Καλαϊτζίδου  
Η «μωρολέσχη» είναι ένας κύκλος δραστηριοτήτων που συνεχίζεται για 6η χρονιά και απευθύνεται 
σε νήπια 2,5 - 4 ετών και τους γονείς τους.  
Στόχο έχει να μάθουμε στα παιδιά μας, από την τρυφερή ηλικία να αγαπούν το βιβλίο και το 
διάβασμα και να χρησιμοποιούν το χώρο της βιβλιοθήκης. Η δράση περιλαμβάνει αφήγηση 
παραμυθιού και μία μικρή κατασκευή όπου οι γονείς συμμετέχουν ενεργά. 
Υλικά που θα χρειαστεί να έχετε μαζί σας: 1 χαρτόνι κανσόν σε μέγεθος Α4 χρώματος 
πορτοκαλί, 1 ζευγάρι ματάκια, 1 γλωσσοπίεστρο ή ξυλάκι παγωτού και κόλλα.  
Mε προεγγραφή 
 

• Τετάρτη 19 Σεπτεμβρίου, 20:30 
Λέσχη Ανάγνωσης Ελληνικής και Ξένης Πεζογραφίας ενηλίκων όπου οι συναντήσεις των 
μελών πραγματοποιούνται κάθε δεύτερη Τετάρτη του μήνα στις 8.30 το βράδυ. Συζητούν και 
αναλύουν, στο στρογγυλό τραπέζι της βιβλιοθήκης επιλεγμένα βιβλία ελληνικής και ξένης 
πεζογραφίας. 
Τη Λέσχη συντονίζει η χημικός Αγγελική Φατίση  
Ξεκινάμε τη νέα σεζόν με την τριλογία του Στρατή Τσίρκα «Ακυβέρνητες πολιτείες». 
 

• Παρασκευή 21 Σεπτεμβρίου, 18:30 
Σινεμά στη βιβλιοθήκη Χαριλάου 
Στη ζεστή παιδική γωνιά της βιβλιοθήκης παρακολουθούμε την αγαπημένη μας  
μεταγλωττισμένη ταινία animation, παρέα με τους φίλους μας 
Για παιδιά από 5 ετών, με προεγγραφή                                                                                                                                

• Δευτέρα 24 Σεπτεμβρίου, 18:30  
Παρέα με το Αίσωπο. «Το Μυρμήγκι και το Περιστέρι» 
Ένα περιστέρι σώζει ένα μικρό μυρμηγκάκι, που η ζωή του βρίσκεται σε κίνδυνο. Το μυρμηγκάκι 
ανταποδίδει το καλό και παρά το μικρό του μέγεθος τα βάζει με έναν μεγαλόσωμο κυνηγό, που 
απειλεί το περιστέρι. 
Ένας νέος κύκλος διδακτικών μύθων και παραμυθιών ξεκινά. Μέσα από τους απλούς και 
διδακτικούς μύθους του Αισώπου με πρωταγωνιστές συνήθως τα ζωάκια τα παιδιά θα γνωρίσουν 
τον αρχαίο μυθοποιό και παράλληλα θα διδαχθούν από τα παθήματα των ζώων και των 
ανθρώπων.  
Υλικά που θα χρειαστεί να έχετε μαζί σας: Ένα ρολό από χαρτί υγείας, καφέ χαρτόνι κανσόν σε 
μέγεθος Α4, καφέ χαρτί γκοφρέ και κόλα για να φτιάξουμε ένα μυρμηγκάκι κουμπαρά! 
Το πρόγραμμα σχεδιάζουν και υλοποιούν η φιλόλογος Ελένη Κοϊδάκη και η εκπαιδευτικός 
Μαγδαληνή Μπανάβα  
Για παιδιά 4-8 ετών, με προεγγραφή 
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• Τρίτη 25 Σεπτεμβρίου, 18:30 
Μεγάλοι εξερευνητές: Μάρκο Πόλο 
Γνωρίζουμε τις περιπέτειες του Μάρκο Πόλο, στα μεγάλα ταξίδια του στα βάθη της Ασίας, που 
διήρκησαν 24 χρόνια. Τα παιδιά ακολουθούν την πορεία του Μάρκο Πόλο στον Παγκόσμιο χάρτη 
και μαθαίνουν τα ήθη κι έθιμα άγνωστων ως τότε πολιτισμών μέσα από τις προσωπικές του 
αφηγήσεις. Τέλος δημιουργούμε πίνακες ζωγραφικής εμπνευσμένους από τα βάθη της Ασίας. 
Ένας νέος κύκλος εκπαιδευτικών δράσεων ξεκινά. Θα πραγματοποιείται 2 φορές το μήνα και  
στόχο έχει να γνωρίσουν τα παιδιά μέσα από ένα διαδραστικό πρόγραμμα που θα συνοδεύεται 
από οπτικοακουστικό υλικό, τους μεγάλους εξερευνητές που άφησαν το σημάδι τους στην ιστορία. 
Το πρόγραμμα σχεδιάζουν και υλοποιούν η φιλόλογος Ελένη Κοϊδάκη και η εκπαιδευτικός 
Μαγδαληνή Μπανάβα. 
Για παιδιά από 6 ετών, με προεγγραφή. 
 

• Πέμπτη 27 Σεπτεμβρίου, 18:30 
Ιστορίες του χθες και του σήμερα 
Μέσα από την αφήγηση, τη συζήτηση και τη σύγκριση 2 υπέροχων ιστοριών «Η Υπόσχεση» των 
Anna Conomos  - Ντανιέλα Σταματιάδη και «Το Σανταλάκι» της Ελένης Αναστασοπούλου, 
τα παιδιά με διαδραστικό τρόπο και τη βοήθεια οπτικοακουστικού υλικού θα γνωρίσουν το δράμα 
της προσφυγιάς χθες και σήμερα, τη δύναμη της φιλίας και της μνήμης, το όνειρο της ειρήνης. 
Το πρόγραμμα σχεδιάζει και υλοποιεί η βιβλιοθηκονόμος Χριστίνα Τράπτσιου 
Για παιδιά από 6 ετών, με προεγγραφή 
 


